Großes Interesse an Erneuerbarer Energiegemeinschaft in XXX
Günstiger Strom vom und für den Nachbarn

„XXX ist bereit für die Energiewende“, freut sich Markus Lafer. „Bei der Veranstaltung zu Erneuerbaren Energiegemeinschaften haben wir über XX Interessierte über die Vorteile dieses Modells informieren können.“ Lafer ist als Energiewende-Experte beim Cleantech-Unternehmen neoom und als engagierter Treiber der Energiewende unterwegs in Österreich.

„Innerhalb einer Erneuerbaren-Energie-Gemeinschaft kann der nachhaltig produzierte Strom mit Nachbarn geteilt werden,“ erklärt Lafer. „So können auch Anrainer ohne eigene Photovoltaik-Anlage grünen Strom beziehen.“ Gerade in Zeiten der hohen Energiekosten profitieren alle durch den reduzierte Netzkosten und Gebühren.

Weitere Infos
Interessierte an der Energiegemeinschaft XXX können sich bei XXX melden (Ansprechpartner der jeweiligen Energiegemeinschaften). Die neoom-App ist in den App-Stores von Apple und Google erhältlich, oder man steigt über app.neoom.com mit jedem Browser ein. Weitere Infos gibt es unter neeom.com/loesungen-eeg.

Über neoom
Die neoom international gmbh ist ein innovatives österreichisches Unternehmen, das sich der Energiewende verschrieben hat. Mit nachhaltigen Geschäftsmodellen auf Basis erneuerbarer Energien schaffen wir einen Mehrwert für unsere Kunden, Umwelt und nachfolgende Generationen.
Unser Ziel ist es, innovative Energiekonzepte als Gesamtlösungen anzubieten: Durch dezentrale und nachhaltige Energiesysteme, die neoom APP für ein intelligentes Energiemanagement sowie für die Digitalisierung und Demokratisierung der Energiewende. Oder die einfache Finanzierung erneuerbarer Energiekonzepte durch Impact Invest und durch unser Innovation Hub Imhotep.Industries ermöglichen wir es jedem, Teil der Energiewende zu werden.
Mit rund 250 hochtalentierten Mitarbeiter:innen in Deutschland, Österreich und der Schweiz arbeiten wir daran, die Umstellung von zentralen und fossilen Energieträgern zu sauberen, sicheren und günstigen Energien zu ermöglichen. 
Gemeinsam erschaffen wir die Energiezukunft von morgen schon heute. Für alle Menschen. neoom – infinite power for all of us.

