



Textbaustein für Bezirksblatt/Gemeindezeitung vor der Infoveranstaltung
STROM TEILEN: Jetzt aktiv bei der Energiewende mithelfen und CO2 & Kosten reduzieren

Stellen Sie sich vor, Sie könnten den Solarstrom Ihrer Nachbarn nutzen, und das sogar zu einem günstigeren Preis als von Ihrem herkömmlichen Stromanbieter. Mit einer Energiegemeinschaft ist dies möglich.
Eine Energiegemeinschaft ist ein Zusammenschluss von Personen, die gemeinsam Strom erzeugen und nutzen. Dadurch sind die Mitglieder unabhängig von herkömmlichen Energieversorgern und können den Strompreis selbst definieren und stabilisieren, selbst wenn es zu Krisen und damit einhergehenden Strompreiserhöhungen kommt.
neoom setzt sich aktiv für Energiegemeinschaften ein und bietet innovative Lösungen für eine nachhaltige Energiezukunft. Zusammen mit Speicherlösungen ermöglicht neoom, den selbst erzeugten Strom zu speichern und bei Bedarf abzurufen, selbst während eines Blackouts. Darüber hinaus kann mit dem Energiemanagement von neoom der persönliche Energiebedarf optimiert und die Stromproduktion innerhalb der Gemeinschaft optimiert werden.
Seien Sie unabhängig von steigenden Preisen am Energiemarkt und bereiten Sie sich gleichzeitig auf einen möglichen Blackout vor. Machen Sie mit neoom JETZT den ersten Schritt in eine unabhängige Energiezukunft!
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