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STROM TEILEN: Jetzt aktiv bei der Energiewende mithelfen und CO2 & Kosten reduzieren

Stellen Sie sich vor, Sie könnten den Solarstrom Ihrer Nachbarn nutzen, und das sogar zu einem günstigeren Preis als von Ihrem herkömmlichen Stromanbieter. Mit einer Energiegemeinschaft ist dies möglich.
Eine Energiegemeinschaft ist ein Zusammenschluss von Personen, die gemeinsam Strom erzeugen und nutzen. Dadurch sind die Mitglieder unabhängig von herkömmlichen Energieversorgern und können den Strompreis in der Gruppe definieren und stabilisieren, selbst wenn es rundherum zu Krisen und damit einhergehenden Strompreiserhöhungen kommt.
Immer mehr Gemeinden, Firmen und Private schließen sich daher zusammen, um gemeinsam mit der Firma neoom aus Freistadt regionale Energiegemeinschaften zu gründen. Das Besondere an dieser Lösung: die Gründung und der Betrieb wird vollständig von neoom übernommen, die Gemeinde als Initiator bestimmt den Preis und informiert über Gemeindezeitung oder Gemeinde-App die Bürger über die einfache Möglichkeit Strom lokal zu nutzen. Die Abwicklung mit den Teilnehmern, inklusive Obmänner, Inkasso und Steuererklärungen wird von neoom komplett übernommen, es können natürlich auf Wunsch auch lokale Vorstände eingesetzt werden.

So kann Strom nun von der Turnhalle oder vom Bauhof, wo viel PV-Module Platz finden, aber wenig Strom benötigt wird, zur Schule oder Kläranlage umgeleitet werden. Oder mein Strom vom Dach wird beim nächsten Kebab- oder Pizza-Laden verwendet, während ich in der Arbeit bin. Die Teilnahme erfolgt über eine Handy-App oder am PC und dem Smart Meter vom Netzbetreiber. Jeder Teilnehmer erhält damit täglich einen guten Überblick über seine Energiesituation und wie viel Sie oder Er gespart hat. Und: jeder kann mitmachen, auch ohne eigene PV am Dach.

Die Vorregistrierung ist schon möglich, ein Start bei genügend Interesse innerhalb von 4-5 Wochen umsetzbar.
Der Preis für den Bezug und für das Einspeisen ist bei neoom Energiegemeinschaften einheitlich, und liegt je nach Region zwischen 9ct und 12 ct Brutto, also deutlich günstiger als aktuelle Lieferpreise. Für diesen Betrag werden die Abrechnungsservicegebühren zwischen 1-2 ct/kWh, je nach Energiemenge aufgeschlagen bzw. abgezogen. Diese Servicegebühren werden durch den Entfall von ca. 4-6 ct Netzgebühren und Abgaben, die vom Netzbetreiber erlassen werden, weil nur das regionale, nicht das überregionale Hochspannungsnetz gebraucht wird, mehr als kompensiert.
In ganz Österreich sind in über 150 Energiegemeinschaften schon tausende Gemeindestandorte mittels neoom EEG vernetzt, allein in Mils/Hall ist überhaupt innerhalb von nur 3-4 Monaten eine der größten neoom Energiegemeinschaften mit über 400 Zählpunkten entstanden. 
neoom setzt sich österreichweit aktiv für Energiegemeinschaften ein und bietet innovative Lösungen für eine nachhaltige Energiezukunft. Über 9000 Teilnehmer haben bereits mehr als 10 Mio kWh Strom geteilt.
Zusammen mit Batterie-Speicherlösungen ermöglicht neoom, den selbst erzeugten Strom bei Überschuss einzuspeichern und bei Bedarf z.B. für die Straßenbeleuchtung oder die Pumpen in der Nacht, oder selbst während eines Blackouts zu nutzen. Darüber hinaus kann mit dem Energiemanagement von neoom der persönliche Energiebedarf optimiert und die Stromproduktion innerhalb der Gemeinschaft bestmöglich eingesetzt werden.
Seien Sie unabhängig von steigenden Preisen am Energiemarkt und bereiten Sie sich gleichzeitig auf einen möglichen Blackout vor. Machen Sie mit neoom JETZT den ersten Schritt in eine unabhängige Energiezukunft! Schnell anmelden und mitmachen: app.neoom.com
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